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Анотація. Становлення української державності, інтеграція до 

європейського та світового співтовариств, побудова громадянського суспільства 

зумовлюють відповідні зміни в системі освіти.  

У Національній доктрині розвитку освіти України у ХХІ столітті особлива 

увага приділяється пошуку інноваційних підходів до професійної підготовки 

педагогічних кадрів, спроможних забезпечити умови для розвитку й 

самореалізації кожної особистості, здатних до життєдіяльності за умов ринкових 

відносин. 

Провідним системоутворювальним чинником становлення вчителя 

є підготовка  до прийняття управлінських рішень  у процесі фахової 

підготовки, концепція формування якої за сучасних умов зумовлює розробку 

змісту, технологій, організаційних форм педагогічної освіти, спрямованих на 

забезпечення особистісного розвитку, здатності створювати й передавати 

цінності вчительської професії. Незважаючи на те, що проблема  підготовки 

майбутніх учителів до прийняття управлінських рішень  займає  важливе 

місце в історії вітчизняної педагогічної науки, процес підготовка майбутніх 

учителів до прийняття управлінських рішень у процесі фахової підготовки є 

недостатньо вивченим,а визначення його потенціалу для професійної 

підготовки майбутніх учителів початкової школи практично нереалізованим 

через відсутність методики забезпечення цього процесу. 

Об’єкт дослідження –   професійна підготовка  фахівців з організації 

освітнього процесу у начальних закладах. 

Предмет дослідження –   педагогічні умови підготовки майбутніх 

учителів до прийняття управлінських рішень  у процесі фахової підготовки. 

Гіпотеза дослідження:  ґрунтується на припущення про те, що 

підготовки майбутніх учителів до прийняття управлінських рішень  у процесі 

фахової підготовки відбуватиметься ефективніше, якщо у навчальному 

процесі реалізувати сукупність таких педагогічних умов: активізація 

взаємодії викладачів і студентів для забезпечення ефективної включеності у 

процес формування готовності до прийняття управлінських рішень; 

використання інноваційних педагогічних технологій з метою формування 

готовності до прийняття управлінських рішень  у процесі фахової підготовки. 

Ключові слова:майбутній учитель, управлінське рішення, формування 

готовності до прийняття управлінських рішень,  інноваційні педагогічні 

технології, активізація взаємодії викладачів і студентів. 
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формирование готовности к принятию управленческих решений, 

инновационные педагогические технологии, активизация взаимодействия 

преподавателей и студентов. 
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